



小区污水外溢臭气熏天无人管

# 居民自筹资金清理下水道



▲为了弄清下水道堵塞原因，南关宿舍居民将小区对面排污管道打开查看。本报见习记者 刘金震 摄

▼小区门口污水外溢。本报见习记者 刘金震 摄



本报泰安4月26日讯(见习记者 刘来 刘金震) 泰城南关宿舍因为下水管道堵塞，导致3栋居民楼的污水无法正常流出，居民只好集资清理淤积，并从化粪池抽出7车污水，但管道始终不通，问题依然未解决。

26日上午，记者来到泰山商场南关宿舍，看到3号楼的门口有一滩污水，散发着阵阵臭气，居民经过时都不由得捂住口鼻绕着走。家住在1单元4楼的杨琳女士告诉记者，大概从去年6月份开始，楼下就一直往外冒污水。“去年我们曾经一家集资30元对管道进行了清理，但是清理之后还是堵，问题一直没有得到妥善处理。”杨琳说，冬天时情况还稍微好点，现在天气越来越热，污水特别臭，影响居民生活。住在2号楼1层的于文华告诉记者，由于住在一楼，污水冒出后都流入自家的小院子。“平日里被子都不敢拿出来晒，24日才用沙子和砖将院子铺起来挡住污水。”于文华无奈地说。

记者在采访中了解到，泰山商场南关宿舍原来是单位宿舍，但由于原来的单位倒闭，这几栋楼就一直处于无居委会管辖、无物业管理状态。

为寻找污水外露的原因，一些居民集资雇人和挖掘机，将小区对面马路的排污管道石板挪开，清理出大量的淤泥。一名饭店工作人员告诉记者，自打开挖之后，污泥堆积门前，由于臭味较重，饭店就变得门庭冷清。居民还雇人对化粪池进行清理，共抽出七车

污水，但问题依然存在。“2002年的时候，自来水公司修街上的自来水大管道，施工方用挖掘机挖管道，把我们的污水管给挖断了。”于文华说。

26日下午，杨琳和几个邻居商议前往自来水公司进行协商。下午5点半左右，记者电话联系杨琳得知，泰安市自来水公司营业所工作人员已经表示，他们会将相关情况向领导进行汇报，并且安排工作人员于27日前往小区查看具体情况，商定解决办法。

## 小区未铺设自来水管道 限时供水三十多年

本报泰安4月26日讯(见习记者 周倩倩 刘来) 由于未铺设自来水管网，30多年来，泰安市第二人民医院职工宿舍一直采用分时段供水，不少居民都用水桶在家里储水。

25日下午，记者来到位于长城路的泰安市第二人民医院职工宿舍，了解到该小区共5栋居民楼，近百户居民。小区居民王女士说，在这里居住将近30年了，用水一直不方便。“每天不定点的放几次水，来水的时候有人在家里就接上。那些上班比较忙的，都顾不上接水。”王女士告诉记者，每次来水时间也不长，最多是半个小时，因此家里一直是用水桶存水。

“每天大概供水4次，晚上9点多下班回家，第一件事就是先拧开水龙头，错过了供水时间就没水用了。”住在泰安市第二人民医院职工宿舍四楼的邢先生说，“除了限时用水，水压也比较小。到了四楼水流就很小了，半个小时才能接满半方水。”

对此，泰安市第二人民医院周副院长说，限时供水的主要原因是未铺设自来水管网，自建院以来一直抽取自备井水，再通过水塔供水给医院和职工宿舍。井水水量有限，特别到了春天，井水水位较低，医院选择限时供水的主要目的还是为了控制用水量。但每天放水的时间主要还是配合医院和居民用水，每天放水时间能保证3个小时，基本能满足居民的正常生活用水。”周副院长说，医院现在正在进行包括水、电、气等方面的改造，最快到今年年底将这些问题得到有效解决。



居然之家五一大型促销火爆启动

1998-2011

zbom志邦

# 志邦厨柜13载 千店感恩 美满全国

全国预售时间：4月23日—4月24日

全国活动时间：4月30日—5月16日

整体厨房 每满2000 立减500元现金

厨柜+台面+油烟机+灶具

志邦 13载 厂商联手再贴现 10%

提前预定：加99元即得价值千元水槽

免费升级全欧系静音厨房

详情请见各店堂海报

ENJOY KITCHEN 乐在厨房

通过ISO9001, 2000/ISO14000和OHSAS18001三标一体的国际管理体系认证：



志邦厨柜强势登陆 CCTV《黄金剧场》CCTV《星光大道》

全国网络报名通道：2011.zhibang.com 中国区加盟热线：021-50101212 www.zhibang.com

泰安店：居然之家四楼北区-007号

电 话：0538-6377877

肥城店：人民商厦一楼西侧

电 话：0538-3365639